Jak mi to slo?
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1) Dopln.
Pfima tmeérnost je
veli¢iny tim bude

a) vzoreckem y =

2) Rozhodni zda se jedna o pfimou umérnost:

mezi dvémi veli€inami, pro ktery plati: ¢im

b) Tabulkou a nebo c¢) gra

je jedné

druhé veli¢iny. Pfimou umérnost mohu vyjadrit nékolika zplisoby:

Vék ¢loveka a jeho tloustka.

ANO/NE

Pocet ub¢hlich minut a ¢as zbyvajici
do konce hodiny.

ANO/NE

Pocet sesitl a jejich cena.

ANO/NE

Cena darku a radost, kterou ude¢la.

ANO/NE

Pocet ujetych km a spotieba benzinu.

ANO/NE

Mnozstvi kralikd a mnozstvi sezrané
travy.

ANO/NE

Cas straveny tréninkem pokemona
a mnozstvi jeho zkuSenosti.

ANO/NE

Pocet d€lnika a Cas, za ktery postavi
zed.

ANO/NE

3) Doplii tabulku piimé umérnosti.

Pocet kieckli 1 2 3 4 5 6 7 8
X
Cena kiecki v K& | 45
y =45.x
UT
1) Dopli.
X = proménnad. Jeji hodnota je

libovolné ja (napft. kolik rohlikti koupim).

y:

proménna. Jeji hodnota je

na hodnoté x.

k = koeficient pfimé imérnosti napf. cena za

Vzorecek pirimé umérnosti: y =

kus.

na jinych proménnych. Rozhoduji o ni




2) Doplii tabulku primé imérnosti.

Pocetie | z 4 E
Comavie 30 40

2) VyieS§ slovni ulohu. (Zapis, rovnice, vypocet, odpovéd’).
Pepicek si koupil sedm koblizk a zaplatil za n€ 35 k¢. Protoze je mlsny, rozhodl se, Ze piisté si jich
koupi do zasoby rovnou dvandct. Kolik korun za né zaplati?

3) Doplii tabulku cen kiecki, kdyZ vis, Ze 1 kiefek stoji 25 K¢
Pocet kieckt 1 5 7 10 12
X

Cena ktecka
Y = . X

ST

1) Je toto pfima imérnost? ANO/NE rozhodnuti kratce zdivodni.

Cim vice se u¢im, tim jsem chyttej$i. Zdivodnéni:




2) Sestav graf pro nasledujici tabulku. Vyuzij pfipravené linky.

cokolady 1 3 5 7
X
cena v K¢ 15 45 75 105
y=15.x
3) Doplii
Grafem piimé aumérnosti je , ktera prochazi bodem se souradnicemi [ ; .
CT

Vymysli priklad na piimou imérnost: a) zapis kratké zadani b) sestav tabulku ¢) nacrtni od ruky
podle své tabulky graf.

Zadani:

Tabulka:



Graf:




